ATA DA VIGÉSIMA REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos dezoito dias do mês de junho do ano dois mil e quatro, às catorze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Bebedouro, reuniu-se a Comissão de Justiça e Redação, onde presentes se encontravam os Vereadores Elisabete Sichieri Bezerra (Relatora), Celso Teixeira Romero (Presidente) e Walter de Oliveira Cávoli (Membro). Iniciados os trabalhos, foram apresentadas as seguintes proposituras em pauta: Projeto de Lei nº 56/2004, de autoria da Vereadora Maria Cristina Rangel de Souza Martines – PPS, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “C.E.M.E.I. Professora Mara Marques” a Creche e Escola Municipal de Ensino Infantil localizada no bairro Rassin Dib.); Projeto de Lei nº 57/2007, de autoria da Vereadora Maria Cristina Rangel de Souza Martines – PPS, que dispõe sobre denominação de próprio público na forma que especifica. (Denomina “C.E.M.E.I. Professora Cacilda de Carvalho Caputo” a Creche e Escola Municipal de Ensino Infantil localizada no bairro Jardim Três Marias.); Proposta de Emenda à Lei Orgânica, de autoria dos Vereadores Celso Teixeira Romero – PFL, Anadir Ribeiro – PFL, José Alcebíades Colózio – PSL, Cleyde do Espírito Santo – PTB, Angelo Desenso Filho – PP – e Archibaldo Brasil Martinez de Camargo – PTB, que dispõe sobre o acréscimo de incisos ao artigo 91 da Lei Orgânica do Município que especifica. (1º turno); Moção nº 62/2004, de autoria do Vereador Carlos Adalberto de Jesus Crivelari – PT, solicitando à Mesa que seja dada ciência a todo o corpo docente e discente da EMEF “Prof. Stélio Machado Loureiro”, através de seu Diretor, Prof. Antonio Cláudio Niero, e da sua Coordenadora Pedagógica, Profª Marta Isabel Galo, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelos 50 anos de atividades da Instituição de Ensino completados no último dia 1º de junho, e, também, pelo excelente trabalho que vem oferecendo à sociedade bebedourense, através de um ensino fundamental de qualidade e do desenvolvimento humano do aluno, pela saudável prática do exercício cidadão; Moção nº 63/2004, de autoria da Vereadora Maria Cristina Rangel de Souza Martines – PPS, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo ARTSOL, através de sua Diretora e Coordenadora, Srª. Simone Cristina P. A. Inácio, da Coordenadora da Creche Alvorada, Srª Rosângela Arruda, de todos os integrantes que interpretam as peças, dos funcionários que prestam trabalho voluntário, das mães que participam da organização, das empresas que acreditam e investem e do Departamento Municipal de Educação, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo seu primeiro ano de atividades e pelos trabalhos que o grupo vem desenvolvendo na cultura, realizações que justificam o reconhecimento das conquistas sociais e sensibilizam positivamente toda a sociedade bebedourense pela beleza da arte bem interpretada, numa prática de cidadania exercida por colaboradores e jovens. A Comissão analisou primeiramente os projetos e a proposta de emenda à LOMB em pauta, e emitiu parecer de legalidade de todos eles, de acordo com o pareceres do Assistente Jurídico da Casa. A Comissão analisou em seguida as moções em pauta, e emitiu parecer de legalidade de ambas. 
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